

# 国务院调查组赴吉林调查疫苗案

**新华社电** 为贯彻落实习近平总书记、李克强总理关于长春长生生物科技有限责任公司违法违规生产狂犬病疫苗案件的重要指示批示精神,7月23日国务院调查组赴吉林,开展长春长生违法违规生产狂犬病疫苗案件调查工作。

7月24日,国务院调查组组长、市场监管总局党组书记、副局长毕井泉主持召开调查组第一次全体会议,传达学习习近平总书记、李克强总理等中央领导同志重要指示批示精神,要求调查组深入学习领会习近平总书记重要指示批示精神,坚决贯彻落实李克强总理重要批示要求,牢固树立以人民为中心的发展思想,提高政治站位,增强“四个意识”,贯彻落实“四个最严”要求,切实做好案件调查、违法惩处及后续处置工作,坚决守住安全底线,维护社会稳定大局。

会议要求,要重点围绕七个方面开展工作。一是彻查涉案企业违法违规行为,全面查清违法违规事实和涉案疫苗流向,做好调查取

证工作;二是依法严惩违法犯罪行为,严肃查处涉案企业,对直接责任人等涉案人员要依法严惩;三是对公职人员履职尽责进行调查,发现失职渎职行为的要严肃问责;四是科学开展风险评估,研究提出分类处理救济措施;五是要妥善处理涉案企业后续工作;六是要回应社会关切,及时公布案件调查进展情况,普及疫苗安全科学知识;七是要研究改革完善疫苗管理体制的工作举措,建立健全保障疫苗质量安全的长效机制。根据工作需要,调查组下设案件调查组、监管责任组、综合组和专家组等工作组。

调查组听取了吉林省人民政府、药监局检查组的工作汇报,中央纪委国家监委、公安部、国家卫生健康委、证监会通报了前期工作开展情况。国务院调查组全体成员和吉林省有关领导参加会议。

据悉,国家药监局正抓紧组织全国监管力量对全部疫苗生产企业进行全流程全链条检查,切实保障人民群众健康。

## 3000万年误差小于1秒

天宫二号空间冷原子钟实现预定科学目标

**据新华社电** 记者25日从中国科学院获悉,天宫二号空间实验室搭载的世界首台太空运行的冷原子钟,在轨近两年时间里完成了全部既定测试任务,实现3000万年误差小于1秒的预定目标,将目前人类在太空的时间计量精度提高1至2个数量级。

在微重力环境下运行高精度原子钟具有重要意义,不仅可以对基本物理原理开展验证实验,也可发展更高精度的导航定位系统。据中科院空间应用工程与技术中心专家介绍,该冷原子钟实现了天稳定度7.2乘以10的负16次方的超高精度。这是空间冷原子实验研究的一个重要里程碑,为空间超高精度时间频率基准的重大需求以及未来空间基础物理前沿研究奠定了基础。

冷原子钟是把原子某两个能级之间的跃迁信号作为参考频率输出信号的高精度时钟,同时利用激光使原子温度降至绝对零度附近,使原子能级跃迁频率受到更小的外界干扰,从而实现更高精度。

## “与湾头,共世界”醇熟生活全球发布

2018年7月23日,一场主题为“与湾头,共世界”的醇熟生活发布会在湾头盛大举行,吸引了各媒体代表人纷至沓来,一举点燃7月热火。尤其,AECOM集团的惊艳设计,LEAD8团队的时代创想,都让全场来宾心动不已,对湾头未来满怀期待与向往。不同于一般酒店发布会,华润置地宁波公司别树一帜,将发布会放在姚江岸



的“宁波市水上运动训练基地”让来宾体验更为真实的湾头生活。

发布会上,宁波新湾头建设开发有限公司陈科技先生向到场共同见证“世界万象,宁波湾头,醇熟湾头全球发布会”的各媒体代表人表示热烈的欢迎与感谢。发言中指出整个湾头由2018年全球《财富》杂志评选的500强华润集团的地产旗舰——华润置地,携手宁波城投、民生养老,以对未来的前瞻性思考,及成熟开发经验,采用一二级联动的开发方式,共同运营湾头,实现宁波乃至长三角的湾区人居梦想。

华润置地不仅深耕于湾头的一级开发,也提出了更高理念的人居定义,做到全方位营造宁波生态宜居高地,如今,位于湾头的万象华府二期建筑面积约125-139m²瞰江大宅,新品收官加推在即,诚邀品鉴。  
杨溢鑫

## 世茂藏品别墅产品线龙胤系发布



2018年7月18日,“龙承古今 胤藏天地”——世茂“龙胤系”产品线发布会在北京和苏州双城联袂盛大发布。从上海世茂滨江花园开启豪宅“滨江模式”,到亿级庄园别墅余山庄园构筑高端人居,世茂一直致力于豪宅生活品位的营造。这一次,经历潜心修炼与打磨,世茂以王者归来之势,携全新藏品级别墅产品线再度亮相。

回顾近30载发展,世茂不断超越自

我,用一座座经典地标级作品,隽写被时代仰望的印记,表达世茂与中国文化脉搏共振的家国情怀。

世茂龙胤系秉承“履迹与复兴”的核心理念,回溯不朽文明,转译文化基因密码,于九州疆域,择址天赋宝地,文以开物、礼构万象,以建筑之形中意,复兴传藏于血脉中的文明新声,打造傲立于东方龙脊之上的“藏品级传世家宅”,肇始中国文化人居的龙胤新生。

作为一家国际化综合性的大型投资集团,世茂希望通过“龙胤系”的打造,提供一种生活方式,倡导一种精神文化,从传承中探寻文化自信与人生智慧。这是世茂的情怀,也是一种责任和使命,更是对中华文明的崇高敬意。  
杨溢鑫

## 柏庭生活家发布会完美落幕

2018年7月16日至21日,钱湖柏庭第二届生活艺术节火热进行,6天时间,6场别样的交流课堂,都由钱湖柏庭的会员们自发组织,在交流与分享中,长者们的收获多元化的艺术享受,也张扬了长者们的热爱生活的性格。

“交流、分享、快乐、家人”这几个关键词贯穿本次生活艺术节,所有的好看、好玩、接地气的活动,凝聚了柏庭会员们对生活的理解。

7月23日举办的“柏庭·生活·家”发布会,回顾柏庭会成立2周年的蓬勃发展历程,有柏庭会员们自发组织的文艺汇演也精彩亮相,不同形式但是充满欢乐的文艺演出。

经过一周的铺垫,此次柏庭·生活·家发布会吸引了众多柏庭会员们来参加,大家汇聚一堂共享属于自己的盛宴。

钱湖柏庭择址于东钱湖畔,福泉山

麓,面向日常生活具有完全自理能力的长者,以品牌特有的“有套房、有块地、有温泉、有地暖、有服务”的“五有”专业服务呈现宁波长者。园区占地约130亩,总建筑面积约11万平方米,包括20栋多层健康公寓、16栋适老中式别墅,以及餐饮中心、社区医院、图书馆、休闲俱乐部、生态农庄等,各种设施一应俱全。园区内谷地辽阔,群山环绕,溪水潺潺,空气怡然,是长者颐养天年的世外桃源。  
杨溢鑫



## 世界记住这个名字——杭州湾时代钜著耀世揭幕

7月22日,注定不凡与传奇!以“传奇致传奇”碧桂园品牌之夜暨杭州湾项目发布盛典于上海外滩华尔道夫酒店耀世揭幕!

碧桂园宁波区域助理总裁/营销总经理吴思泽、执行总裁孙梁、中南杭州湾片区总经理朱晓峰、浙江省著名房产研究和评论专家/浙报传媒地产研究院院长丁建刚、华尔道夫发言人Richard Saul先生出席了本次盛典,与现场数百位媒体、嘉宾共享美好的传奇之夜!

碧桂园26载风云砥砺,全球领先开发房企!在宁波区域助理总裁/营销总经理吴思泽先生慷慨激昂地主旨演讲下,让在场嘉宾对碧桂园品牌有了更加深刻的认识。

盛典现场,碧桂园有幸邀请到浙报传媒地产研究院院长丁建刚先生,为在场来宾解析未来杭州湾区的发展价值。

如果要用一个词来形容杭州湾区的

话,也许正如丁建刚先生所言“生机勃勃”,从人才引进、业态发展、城市规划、国家战略,还是简单的从土地价值的升值,都让我们领略到了未来湾区的活力与美好!

现场,孙梁先生深情描绘了“向海而生是生活的梦想”,每一座知名都会的地标都与湾区为邻,湾居已成为一种奢适生活的象征。

为了不辜负这块梦想之地的每一寸空间,伟大而又传奇的杭州湾首座邮轮住区荣耀出世!引领都市潮流湾居生活的同时,也将擘画一个国际湾区生活的范本!

当晚,吴思泽先生、孙梁先生、朱晓峰先生一起触摸传奇明珠,与众人共鉴海上传奇的耀眼诞生!正如“传奇明珠”所散发的灿烂光芒,海上传奇也必将于今夜之后,在东海之滨的杭州湾大湾区内熠熠生辉。  
马娟娣

## 中南置地&绿地控股 漫悦湾品牌发布会惊艳余姚!

7月20日,中南置地与绿地控股强强携手打造的漫悦湾项目品牌发布会,在余姚宾馆盛大举行。此次品牌发布会,不仅吸引了几十家媒体的共同关注,更引起了社会各界人士的目光,一起见证余姚新时代的诞生。

立足当下,不忘史记。一直以来,中南与绿地都对历史文化怀揣敬仰之情,这次也不例外。无论是历史文化名城研究会秘书长谢建飞先生分享的七千年前河姆渡文化,五百年后王阳明先生后人的倾情诉说,都让在场的嘉宾感受到了余姚文化的灿若繁星。

作为一家有社会责任感的房企,中南置地始终不忘造福桑梓、反哺社会,关注弱势群体。活动当晚更将公益的力量带

到了余姚。“一厘米温暖”图书公益行,中南携手绿地捐赠图书,传递大爱。这一暖心之举,牵动了现场百位来宾的心。

中南置地30年100城300个项目80万业主,深耕国内,布局海外;绿地控股26年,足迹遍布四洲十国百城,以世界经验,筑造余姚未来。强大的品牌实力,强烈的社会责任,让我们看到了两大品牌的初心与诚意。一曲琴瑟和鸣,叩响了余姚崭新未来,一首童声《明天会更好》,将美好的意愿传递。

余姚漫悦湾,作为中南置地与绿地控股携手打造的“面向杭州湾,背靠姚北新城”的全新人居大盘,集住宅、酒店、shopping mall、办公于一体,必将是下一个人气聚集地!让我们共同期待余姚漫悦湾的精彩!  
马娟娣

## 昂首杭州湾! 中昂品牌宁波发布会惊艳落幕

7月21日,宁波葆光堂书院琴瑟齐鸣、古风飘香,来自北京、宁波两地的房产精英聚集一堂,对话风云,共襄盛宴!在全城多家媒体代表瞩目下,中昂品牌宁波发布会璀璨登场,正式宣告中昂品牌全面发声、宁波双子惊艳启幕!

中昂宁波公司总经理朱总对中昂品牌实力、匠心情怀、宏伟愿景做了精彩介绍。此次入甬,中昂将携两大尖端产品系添彩宁波人居。

中昂余姚项目执行总经理布总表示:择址宁波,开疆世界湾区,是中昂布局全国战略性的一环。根据世界银行的统计数据,全球60%的经济总量在湾区,如全球瞩目的纽约湾、东京湾都是超级经济引擎,由国家顶层设计的杭州湾大湾区2018磅礴开篇,到2022年,湾区经济总量将达到6万亿元以上。

在中昂品牌展示和湾区展望之后,最激动人心的时刻到来,全场聚焦下,中昂领导汇聚舞台,共同为大师墨宝烙下印章。行云流水的幅徐徐展开,揭幕双子案名:“中昂·姚江府”、“中昂·江南印”夺目而出,惊艳全场!

中昂·姚江府约1.4超低容积率绘就城心不可复制的低密墅区,国风御制叠墅、江岸电梯洋房优雅而立,大院藏春秋。中昂·江南印,紧邻前湾新区,荣踞湾区风口,扼守余慈高速出入口及沪嘉甬高铁,黄金枢纽之地,1小时同城长三角各大城市。契合湾区发展大势,项目将定位为面向城市新贵的都会巨制,22万平方体量,集居住、商业于一体,打造国际复合型生活区。约7万平方大美园林,融汇外围的一江三公园,俯仰恢弘景观盛宴,共攀国际公园住区。  
马娟娣